Organisation des données SEMAINE 6 du 4 au 7 mai

1) Un fleuriste dispose de 128 roses. Il veut faire 9 bouquets identiques.
— Combien de fleurs doit-il mettre dans chaque bouquet ?

2) Richard pese 80,5 kg, son frere Jean 95,87 kg et I'oncle Gustave 103 kg.
lls veulent traverser la riviere ensemble.
— Peuvent-ils emprunter le petit pont qui ne supporte pas plus de 280 kg ?

3) Emeline mesure 12 cm de moins que Jérémy, Jérémy mesure 1,5 m.
— Quelle est la taille d’Emeline ?

4) Charlotte pese 49,5 kg, Sandrine pése 52 kg.
— Quelle est leur différence de poids ?



